



RIMOKATOLIČKA ŽUPA  
UZVIŠENJA SVETOG KRIŽA  
SVETI KRIŽ ZAČRETJE  
Trg hrvatske kraljice Jelene 3  
HR – 49 223 SVETI KRIŽ ZAČRETJE  
tel.: 049 / 227-909 / 091 341 11 10  
e-mail: [rktsvkr@kr.t-com.hr](mailto:rktsvkr@kr.t-com.hr)  
web.: [www.zupa-svkrizzacetje.hr](http://www.zupa-svkrizzacetje.hr)



## TJEDNI INFORMATIVNI LISTIĆ ŽUPE UZVIŠENJA SV. KRIŽA

Godina XXVII. liturgijska godina A Broj 38 (1390)

17.09.2023.

# 24. NEDJELJA KROZ GODINU

Mt 18, 21 –35

+ Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

U ono vrijeme: Petar pristupi Isusu i reče:

»Gospodine, koliko puta da oprostim bratu svomu ako se ogriješi o mene? Do sedam puta?«  
Kaže mu Isus: »Ne kažem ti do sedam puta, nego do sedamdeset puta sedam.« »Stoga je kraljevstvo nebesko kao kad kralj odluči urediti račune sa slugama. Kad započne obračunavati, dovedoše mu jednoga koji mu dugovaše deset tisuća talenata. Kako nije imao odakle vratiti, zapovjedi gospodar da se proda on, žena mu i djeca i sve što ima te se podmiri dug. Nato sluga padne ničice preda nj govoreći: 'Strpljenja imaj sa mnom, i sve ću ti vratiti.' Gospodar se smilova tomu sluzi, otpusti ga i dug mu oprost. A kad taj isti sluga izađe, naiđe na jednoga svoga druga koji mu dugovaše sto denara. Uhvati ga i stane ga daviti govoreći: 'Vrati što si dužan!' Drug padne preda nj i stane ga zaklinjati: 'Strpljenja imaj sa mnom i vratit ću ti.' Ali on ne htjede, nego ode i baci ga u tamnicu dok mu ne vrati duga. Kad njegovi drugovi vidješe što se dogodilo, silno ražalošćeni odoše i sve to dojavise gospodaru. Tada ga gospodar dozva i reče mu: 'Slugo opaki, sav sam ti onaj dug oprostio jer si me zamolio. Nije li trebalo da se i ti smiluješ svome drugu, kao što sam se i ja tebi smilovao?' I gospodar ga, rasrđen, preda mučiteljima dok mu ne vrati svega duga. Tako će i Otac moj nebeski učiniti s vama ako svatko od srca ne oprost svomu bratu.«

Riječ Gospodnja.

## NAJAVA ŽUPNOG HODOČAŠĆA U SVETU ZEMLJU OD

**05. – 12. 03. 2024.** Sveta zemlja je hodočašće života. Način putovanja avionom Zagreb – Tel Aviv- Zagreb. U svetoj zemlji prijevoz autobusom visoke turističke klase. Cijena po osobi 1541 euro. Plaća se na žiro račun agencije „Smisao života“. Način plaćanja je obročan. Nadoplata za jednokrevetnu sobu je 350 eura i 25 eura po osobi za napojnice koje su obavezne u Izraelu. Prijave počinju od danas kod župnika. Kod prijave se uplaćuje prva rata od 400 eura. Prije samog hodočašća sklapa se ugovor o putovanju. Prijave traju do 06. 11. 2023. Za putovanje treba imati putovnicu koja vrijedi još 6 mjeseci nakon dolaska sa hodočašća. Kalkulacija na bazi 45 putnika. Izraelska valuta je šekel, ali se plaća sve u američkim dolarima.

## Misne nakane za 24. tjedan kroz godinu

17.09.	Ned.	24. NEDJELJA KROZ „ Opraštaj, kažem ti... “	08:00 09:30 11:00	+ PRO POPULO + Slavko, Danica Šenjuga, Ivan, Stjepan i ob. Tušek Sv. Misa – KLUPCI, proslava Male Gospe
18.09.	Pon.	Sv. Josip Kupertinski	18:00	Nema Sv. Mise
19.09.	Ut.	Sv. Januarije	18:30	+ Sv. Misa u župi Zabok
20.09.	Sri.	Sv. Andrija Kim i dr. mučenici iz Koreje KVATRE	17:30 18:00	Euharistijsko klanjanje + Katarina, Stjepan i Mladen Šivalec, Ljiljanka Krivak, + Juraj Lovrenčić, + Nada Balija, + Marija Majsec, Stjepan Majsec i ob. Majsec, Škreblin i Klasić
21.09.	Čet.	SV. MATEJ, apostol	18:30	+ Sv. Misa u župi Zabok
22.09.	Pet.	Sv. Mauricije KVATRE	17:30 18:00	Prilika za sakrament sv. Ispovijedi MISA NA ZAJEDNIČKE NAKANE + Ivan i Štefanija Zubić, + Stjepan Merkaš, + Milan Tonžetić i Dragutin Šenjuga, - zahvala Presvetom Trojstvu po zagovoru MB Remetske i Sv. Josipa, + Matej Blažinić, + Snježana, Josip i Branko Vidović, + Dragutin Krznar, + Vinko Kos, + Dragica i Ivan Roginić, Slavko i Milka Piljek, + Jozo Zadro i ob. Rajh, + Štefica Šćuric, Ivan Gorički i ob., + Paulina Roginić, + Đuka Dlesk, + Željko Petković, + Marija Majsec, + Marija Kučko, + Ana Grozaj, + Vid Jurina, + Vladimir Popović, + Milan Piljek, + Vladimir Bočkaj, + Ana Tušek, + Ana Mihovilić, + Vladimir i Ana Vukić
23.09.	Sub.	Sv. Pio iz Pietrelcine KVATRE	08:00	+ Valerija Sirovec, Ana i Petar Sirovec
24.09.	Ned.	25. NEDJELJA KROZ „ Idite i vi u moj vinograd pa što bude pravo dat ću vam. “	08:00 09:30 10:00 11:00	+ Danica i Marija Majsec i ob. + Davorin Poslek Sv. Misa u Krapini, proslava 120. g. župe Krapina PRO POPULO

UREDNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA – svakog radnog dana pola sata prije sv. Mise i pola sata nakon sv. Mise. U subotu po dogovoru, a nedjeljom župni ured ne radi. Za sakramente pričest, ispovijed i bolesničko pomazanje kao i za prijavu sprovoda od 0-24

- Poštovani župljani, svoje nakane za sv. Misu možete upisati do kraja mjeseca listopada, svaki dan je jedna nakana kao i nedjeljom, osim utorka i petka i proštenja kada je moguće upisati više nakana. Hvala Vam na razumijevanju



**Poštovani župljani, imajmo uvijek u kršćanskoj svijesti da nam naši dragi i mili, koji se možda nađu u bolesti, nemoći ili starosti otiđu s ovoga svijeta Gospodinu okrijepljeni sakramentima ( ispovijed, pričest i bolesničko pomazanje). Vodimo brigu i o svome sakramentalnom životu ( redovita sv. Misa, sv. Pričest, sv. Ispovijed i dobra djela). Ne znamo dana niti časa.**

**KIP MAJKE BOŽJE 17. RUJNA 2023. preuzimaju ovi molitelji;**  
 Emilija Tonžetić Pem, Emilija Tonžetić Pem, \_\_\_\_\_, Stanislava Majerić, Katica Kvež  
**Molitvena nakana za mjesec rujna je za svu školsku djecu, mlade i studente**

**DAR ZA CRKVU – Štefanija Krznar iz Krapine, Juraj Benkotić, Klupci 93, Obitelj Radovečki, Kozjak 18 , Obitelj Šćuric, Švaljkovec 33, Obitelj Tomice Mraza, K.Š.Đalskog 13a, Sv. Križ Začretje, Obitelj Miomira Mraza, K.Š.Đalskog 13, Sv. Križ Začretje, Obitelj Dragutina Ptičara, D. Šemnica 120, Žarko Brković, G. Pačetina 49a**

**Dar za crkvu možete uplatiti na broj računa: HR 11 23600001101259311**

**UMRLI, KRŠTENI I VJENČANI U PROŠLOM TJEDNU:**

**UMRLI:** + ....

**KRŠTENI:** ...

**VJENČANI:** ....

**DRAGA DJECO! SVI KOJI ŽELITE MINISTRIRATI, NOVI MINISTRANTI I MINISTRANTICE SVOJIM DOLASKOM NA NEDJELJNU SV. MISU, MOŽETE MINISTRIRATI. POTREBNO JE JAVITI SE U SAKRISTIJU CRKVE PRIJE SV. MISE.**

**ŽUPNI CARITAS:** Poštovani župljani! Pozivam sve koji žele postati volonteri / - rke našeg župnog Caritasa kako bi naše djelovanje proširili na svaki dio naše župe, ali i doskočili sve većim potrebama najpotrebnijih u našoj župi na mjesečnoj razini. Javiti se možete župniku ili Sandri Majsec, voditeljici župnog Caritasa. Radujem se susretu!

**ŽUPNO HODOČAŠĆE U FATIMU u „Marijanskom mjesecu“ avionom!**

**05.-08. 10. 2023. Cijena putovanja po osobi 775 eura. ROK UPLATE HODOČAŠĆA BIO JE DO 01. 09. 2023. Za hodočašće je vrlo bitno posjedovati karticu europskog zdravstvenog osiguranja.**

***Svakoga dana ujutro, u podne i navečer molimo molitvu Anđeo Gospodnji.***



Anđeo Gospodnji navijestio Mariji,  
 I ona je začela po Duhu Svetomu.  
 Zdravo Marijo...  
 Evo službenice Gospodnje,  
 Neka mi bude po riječi tvojoj. Zdravo Marijo...  
 I Riječ je tijelom postala,  
 I prebivala među nama. Zdravo, Marijo ...  
 Moli za nas, sveta Bogorodice,

Da dostojni postanemo obećanja Kristovih. Pomolimo se: Milost svoju, molimo te, Gospodine, ulij u duše naše, da mi, koji smo po anđelovu navještenju spoznali utjelovljenje Krista, Sina tvoga, po mucij njegovoj i križu k slavi uskrsnuća privedeni budemo. Po istom Kristu Gospodinu našem. Amen

**Jesenske kvatre** imaju utjecaj na cijelu Crkvu. Posebno na mlade. Posvećene su upravo njima. Započinju sredinom rujna. Kroz taj tjedan Crkva svoje molitve i post čini s nakanom izgrađivanja katoličke mladeži, kao i za duhovna zvanja. Ovdje se provodi u djelo ona Isusova: *Molite, dakle, Gospodara žetve da pošalje radnika u žetvu svoju.* (Mt 9, 38) U ovom tjednu je velika odgovornost na svima nama. Oni koji su se već odlučili za posvećeni život mole za mlade koji još nisu donijeli takvu odluku, dok mladi, kao uzvrat, mole za njih.

**ŽUPNI ZBOROVI ( mješoviti, dječji i zbor mladih ) ZOVU NOVE ČLANOVE/ -ICE.....  
NE ZNAŠ KAKO ISPUNITI VRIJEME? DOĐI, VIDI I OSTANI!  
PROBA MJEŠOVITOG ZBORA – SRIJEDOM u 18:30  
PROBA DJEČJEG ZBORA – PETKOM u 18:30  
PROBA ZBORA MLADIH – PETKOM u 19:30**

▪ **POSTANI MOLITELJ/- ICA ŽIVE KRUNICE**

Poštovani župljani i župljanke, dragi mladi! U našoj župi već dugi niz godina djeluju svojom molitvom za sve nas, čitavu župnu zajednicu, molitelji žive krunice. Postani i ti molitelj žive krunice. Javi se i uzmi svoju desetku krunice i moli sa čitavom i za čitavu župu. Nažalost mnogi članovi/-ce molitelja žive krunice Gospodin je pozvao k sebi. Zauzmi njihovo mjesto. Pokaži da molitva u našoj župi ne može nestati ili prestati. Donesu odluku već danas: „I ja hoću biti molitelj/-ica žive krunice“. Javite se župniku.

▪ **DUHOVNE VJEŽBE**

**Od ponedjeljka 18.09. 2023. do petka 22.09. 2023. nalazim se na godišnjim duhovnim vježbama. Stoga za sve nužne stvari ( ispovijed, bolesničko pomazanje i sprovod ) stoji vam na usluzi vlč. Branko Risek, župnik iz Zaboka.**

▪ **ŽUPNA KATEHEZA**

Početak mjeseca rujna zajedno smo započeli novu školsku godinu 2023. /2024. i novu pastoralnu godinu. Pred nama je i početak župne kateheze za prvopričesnike i krizmanike kao i za ostale razrede osnovne škole od ove godine. U utorak 26.09. 2023. pozivam sve roditelje budućih prvopričesnika i krizmanika da se odazovu na sastanak u 19:00 sati u župnoj crkvi.

▪ **ZAHVALA ZA DEVETNICU I PROSLAVU ŽUPNOG BLAGDANA – „Križove 2023“**

Od srca zahvaljujem svim svećenicima koji su kroz devet dana slavili sv. Misu zajedno s nama i lomili nam Božju Riječ kako bi po njoj ravnali svoj život. Hvala predvoditeljima slavlja na župni blagdan. Svim mješovitim zborovima i zborovima mladih koji su gostovali u devetnici u našoj župi, ravnatelju osnovne škole Sv. Križ Začretje Dariu Šimagu, Domu za odrasle osobe Mirkovec, Obiteljskom domu Bešker, Mješovitom zboru naše župe, Dječjem župnom zboru, Zboru mladih, Orguljašima i voditeljima; Nikolini Sever, Božidaru Jakoviću i Maji Piljek, zauzetim ženama koje su čistile crkvu i sanitarne čvorove, zauzetim ženama koje su ispekle kolače za devetnicu, dragim župljankama i župljanima koji su na svojim ramenima podnijeli teret devetnice, mladima naše župe koji su također iznijeli teret devetnice na svojim rukama, sakristanu Ivanu Turjaku, župljanima koji su kosili travu oko crkve i župnog dvora. Veliko Hvala i našoj općini Sv. Križ Začretje na čelu s načelnikom Markom Kosom na velikoj pomoći u devetnici pripreme za župni blagdan, kao i za sam dan župnog blagdana. **HVALA SVIMA KOJI SU NA BILO KOJI NAČIN POMOGLI DA NAM I OVE GODINE DEVETNICA I SLAVLJE ŽUPNOG BLAGDANA BUDE ŠTO LJEPŠE.**